
Van: Nic Pepels 
Verzonden: maandag 26 juni 2017 9:02 
Aan: Raadsgriffie 
Onderwerp: Fwd: Zonneweide 

Beste GrifBe, a.s dinsdag is in de Gemeenteraadsvergadering het Ambitiedocument 
Omgevingswet en planontwikkeling Belvedère incl. Actualisatie Grex 2017 aan de orde. 
Daarom verzoek ik u deze bijdrage als schriftelijke inspraak aan de Raadsleden toe te sturen. 
Bij voorbaat dank. 
Mvg. Nic Pepels 

Begin doorgestuurd bericht: 

Van: Nic Pepels > 
Datum: 26 juni 2017 08:14:00 CEST 
Aan: Onderwerp: Zonneweide 

Beste mevr. M. Bauling, 
Het is inmiddels meer dan een maand geleden, na mijn reactie aan u (21-05 j.1.) en in de 
veronderstelling dat vanuit Oud Caberg een reactie over de presentatie en bijeenkomst van 10 
mei j.1. zou worden aangeleverd, hetgeen tot op heden niet is gebeurt. Ook vanuit de 
Gemeente is het opmerkelijk stil, bevangen door de hitte? Hoe gaat dit verhaal nu verder, of 
worden we plotseling met een besluit geconfronteerd. Geen reactie op mijn brief, noch over 
het gesprek met twee ambtenaren en is er inmiddels duidelijkheid over het GRUP. 
Daarom wil ik met nadruk mijn verbazing uitspreken over de getoonde tekening en zijn visie, 
door de stedenbouwkundige dhr. J. Wiersma over een toekomstplan voor het 
Albartknoopgebied. 
Op 27 jimi a.s. wordt door de Gemeenteraad het ambitiedocument Omgevingswet vastgesteld 
en er is een motie aangenomen om nog in 2017 een proe^roject te starten in het kader van 
deze Omgevingswet die per 1-1-2019 wettelijk verplicht wordt, (met echt betrekken van Raad 
en Stad) Er worden een paar gebieden opgesomd, maar het Albertknoopgebied annex 
Zoimeweide helemaal niet. Is dat mede als gevolg van de 'chaotische/onduidelijke' aanpak, die 
in elk geval volledig haaks staat op het toekomstig/noodzakelijk en verplicht beleid in deze 
Omgevingswet. 
Ik heb steeds aangegeven dat deze Zoimeweide niet met een wijziging van het B.plan zou 
mogen/kurmen worden gerealiseerd, maar in de aanpak van het totaalgebied Albertknoop en 
begrenzing met het B.plan Malberg - Oud Caberg en gevolgen van het GRUP. Daarom stel ik 
voor om dit gebied als proe:^roject voor deze Omgevingswet aan te dragen. 
Mede daarom overweeg ik deze email als schriftelijke inspraak bij de Griffie aan te melden. 
Daarnaast is op deze avond ook de stand van zaken Planontwikkeling Belvedère incl. 
actualisatie Grex 2017 aan de orde en daar worden een aantal wezenlijke 
opmerkingen/voorstellen gemaakt, met grote gevolgen voor dit Albertknoopgebied. 
Bovendien is op mijn eerdere inspraak aan de Raadsleden nooit geantwoord. 
Tot zover, 
Mvg. Nic Pepels 

"DISCLAIMER gemeente Maastricht" 

" De informatie in dit bericht is uitsluitend bestemd voor de persoon of personen aan wie dit bericht is 
verzonden. Het bericht kan mogelijk vertrouwelijke informatie bevatten. Mocht dit bericht bij vergissing 
aan u zijn toegezonden, stuurt u het bericht dan s.v.p. retour afzender en verwijdert u het bericht uit uw 
bestanden. Het is, zonder onze toestemming, niet toegestaan de u toegezonden informatie te publiceren, te 



bewerken of verder te verspreiden. In het bericht mogelijk naar voren gebrachte informatie en ideeën zijn 
in de eerste plaats des schrijvers en vormen niet zonder meer de mening van de gemeente Maastricht." 


